



## Информация о работе телефонной линии "Ребенок в опасности"



В соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 23.07.2012 № 42 «Об организации работы телефонной линии «Ребенок в опасности» в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области продолжается круглосуточная работа телефонной линии **«Ребенок в опасности»** для незамедлительного реагирования на сообщения граждан о совершенных или готовящихся преступлениях в отношении несовершеннолетних.

Зачастую дети, опасаясь, не сообщают о совершенном в отношении них преступлении. Именно поэтому работа данной телефонной линии в настоящее время очень актуальна.

Предотвращение преступлений в отношении несовершеннолетних, а также оперативное расследование уже совершенных преступлений - один из ключевых приоритетов в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Дети, их родители, а также все неравнодушные граждане, обладающие информацией о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетнего или малолетнего ребенка, могут позвонить по бесплатному номеру телефона **123 или 59-19-79** из Орловской области.

Все поступившие сообщения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1305097>